



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ &
ΘΡΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΑΝΘΗΣ

Ξάνθη, 30 Αυγούστου 2021

Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη

ΠΡΟΣ: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης

Ταχ. Δ/νση : Διοικητήριο
Τ.Κ. - Πόλη : 671 00 - Ξάνθη
Τηλέφωνα : 25413-50111
E-mail : antipxanthis@pamth.gov.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Π.Ε. Ξάνθης ευχαριστεί όλους τους συντελεστές της θεατρικής παιδικής παράστασης που διεξήχθη την περασμένη Παρασκευή 27 Αυγούστου 2021 στο θερινό Δημοτικό θέατρο Ξάνθης, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Via Egnatia.

Σε μια υπέροχη βραδιά, οι θεατές της παράστασης, ιδιαίτερα οι μικροί μας φίλοι, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν μια μαγευτική παράσταση. «Το Όνειρο του Σκιάχτρου», βασισμένο σε έργο του Ε. Τριβιζά, μουσική Μ. Πλέσσα και με 3D αισθητικές εμπειρίες, ερμηνεύτηκε εξαιρετικά από το σύνολο των ηθοποιών που συμμετείχαν και ιδιαίτερα από τους Μέμο Μπεγνή και Ναταλία Δραγούμη που πρωταγωνιστούσαν.

Συγχαίρουμε τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ξάνθης, που είχε την ευθύνη της παράστασης και τους εθελοντές υπαλλήλους της για την άψογη διοργάνωση και την ακριβή τήρηση των μέτρων ασφάλειας.

Ευχαριστούμε επίσης το Κέντρο Πολιτισμού του Δήμου Ξάνθης για την παραχώρηση του θερινού Δημοτικού θεάτρου και για την πρόθυμη συνεργασία του σε ότι απαιτήθηκε για την υλοποίηση της παράστασης.

Ευχαριστούμε και συγχαίρουμε τους θεατές που προσήλθαν στην παράσταση για τη συνεργατική στάση τους στην εφαρμογή των μέτρων ασφάλειας και την υπευθυνότητα που υπέδειξαν στη δέσμευση και ακύρωση των θέσεων μέσω του συστήματος ηλεκτρονικής κράτησης θέσεων. Η υπεύθυνη στάση τους επέτρεψε την πλήρωση του θεάτρου σε βαθμό που άγγιξε τα όρια του επιτρεπόμενου αριθμού των διαθέσιμων θέσεων και έδωσε την ευκαιρία σε όσους ήθελαν και μπορούσαν να το παρακολουθήσουν.

Η από κάθε άποψη επιτυχία της εκδήλωσης τονώνει την εμπιστοσύνη και την αυτοπεποίθησή μας ότι όλοι μαζί, με κοινή προσπάθεια και συμμόρφωση, μπορούμε να πετύχουμε την ασφαλή ανάκτηση της καθημερινότητάς μας με ασφάλεια, και ανάλογες δράσεις να μη μετατρέπονται σε εστίες μετάδοσης του ιού.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΞΑΝΘΗΣ

ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ